Приложение № 8.

Тест по теме «Производная»

Вариант 1

Часть  А.

А 1. Найдите производную функции 
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А 2. Приведя функцию  
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А 4. Используя формулу производной суммы, найдите производную функции
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А 5. Найдите производную функции 
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А 6. Найдите значение производной функции 
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А 7. Найдите производную произведения функций 
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А 8. Используя формулу производной частного, найдите производную функции
[image: image33.wmf].

1

5

x

x

y

+

=


1) 
[image: image34.wmf]2

)

1

(

5

x

+

         2) 5         3) 
[image: image35.wmf]2

)

1

(

)

2

1

(

5

x

x

+

+

            4) 
[image: image36.wmf]2

)

1

(

5

x

+

-


А 9. Найдите производную функции   
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А 10. 
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 Найдите производную функции  
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Часть  В.

В 1. 
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  Найдите 
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В 2. Найдите производную функции   
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Вариант 2

Часть  А.

А 1. Найдите производную функции 
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А 2. Приведя функцию  
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А 4. Используя формулу производной суммы, найдите производную функции
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А 5. Найдите производную функции 
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А 6. Найдите значение производной функции 
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А 7. Найдите производную произведения функций  
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А 8.  Найдите производную дробно- рациональной функции 
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А 9. . Найдите производную функции   
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  Найдите производную функции 
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Часть  В.

В 1. 
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В 2.  Найдите производную функции   
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Вариант 3

Часть  А.

А 1. Найдите производную функции   
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А 2. Приведя функцию 
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А 4. Используя формулу производной суммы, найдите производную функции
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А 5. Найдите производную функции   
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А 6. Найдите значение производной функции 
[image: image128.wmf]tgx

y

=

 в точке 
[image: image129.wmf].

4

p

=

x


1) 1                  2) 
[image: image130.wmf]2

1

                      3) 
[image: image131.wmf]2

1

                         4) 2

А 7. Найдите производную произведения функций  
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А 8.  Найдите производную дробно- рациональной функции  
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А 9. Найдите производную функции   
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Найдите производную функции   
[image: image149.wmf]).

(

x

f


1) 
[image: image150.wmf])

5

(

4

-

x

      2) 
[image: image151.wmf]2

)

5

(

4

-

x

           3) 
[image: image152.wmf]3

)

5

(

4

-

x

         4) 
[image: image153.wmf]4

)

5

(

4

-

x


Часть  В

В 1. 
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В 2. Найдите производную функции   
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Рекомендации по оценке результатов тестирования:

	Количество верно выполненных заданий
	11−12
	9  −  10
	7  −  8
	0  −  6



	Отметка
	5
	4
	3
	2


Ключи к тесту по теме «Производная»

Вариант 1
	Номер задания
	А 1
	А 2
	А 3
	А 4
	А 5
	А 6
	А 7
	А 8
	А 9
	А 10
	В 1
	В 2

	Ответ
	4
	4
	4
	1
	2
	2
	1
	1
	2
	3
	0
	1
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Вариант 2
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	А 6
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	А 8
	А 9
	А 10
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	В 2

	Ответ
	3
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	1
	4
	4
	3
	3
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	5
	2


Вариант 3
	Номер задания
	А 1
	А 2
	А 3
	А 4
	А 5
	А 6
	А 7
	А 8
	А 9
	А 10
	В 1
	В 2

	Ответ
	2
	3
	2
	1
	1
	4
	4
	3
	4
	2
	3
	0
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